

Описание

Крем для ухода за кожей «БОРОПЛЮС» – это крем номер один для защиты вашей кожи. Универсальное косметическое средства для всей семьи сочетает в себе результаты передовых научных исследований и природную силу трав, обеспечивая коже длительный уход.

Крем разработан с применением »Натурального защитного комплекса«, который придает коже естественный здоровый вид. Проникая в глубокие слои и действуя на кожу изнутри, он защищает ее клетки от повреждений, способствует их обновлению и восстановлению кожного покрова.

Крем для ухода за кожей «БОРОПЛЮС» – это крем для ежедневного ухода, который подойдет всем, кто стремится к сохранению здоровья и красоты кожи. Это уникальный продукт, универсальный в применении, он способен обеспечить такие потребности кожи, как специальный уход за сухой и очень сухой кожей, заживление потрескавшихся губ, заживление ран и иных повреждений кожи. Именно эти свойства крема делают его незаменимым и обязательным для каждой семьи.

Активные ингредиенты

Крем состоит из экологически чистых природных компонентов с целительными свойствами.

Входящий в состав крема «Натуральный защитный комплекс» обладает усиленным терапевтическим эффектом целебных трав, так как создан на основе рецептов традиционной аюрведической медицины в сочетании с результатами современных научных исследований.

Имбирная лилия (*Hedychium Spicatum*) широко известна как средство профилактики кожных заболеваний. Он обладает антисептическими свойствами и действует как природный увлажнитель кожи.

Куркума (*Turmeric curcuma*) – антисептическое, противовоспалительное, бактерицидное средство и мощный антиоксидант. Куркума защищает кожу от свободных радикалов, усиливая лечебный процесс. Она предохраняет кожу от развития бактериальных инфекций, снимает раздражение и успокаивает кожу.

Алоэ вера (*Barbados Aloe*) защищает кожу от негативного воздействия солнечных лучей, интенсивно увлажняет и питает ее. Экстракт алоэ также используется как бактерицидное и противогрибковое средство.

Нум (*Azadirachta Indica*) обладает бактерицидными и противогрибковыми свойствами. Усиливает регенерацию кожи, ускоряет заживление повреждений, сохраняет здоровье кожи. Предотвращает зуд, облегчает его проявление.

Сандаловое дерево (*Santalum album*) известно тем, что хорошо успокаивает раздраженную кожу. Его главный компонент, сантанол, используется для лечения ожогов, покраснений и воспалений на коже.

Экстракт солодки (*Glycyrrhizin glabra*) помогает лечить экзему и другие кожные заболевания. Благодаря своим лекарственным свойствам солодка способна эффективно останавливать кровотечение и ускорять процесс заживления. Кроме того, она активно увлажняет кожу, придавая ей естественное сияние.

Показания

В случае появления любой проблемы кожи, в ситуациях из числа приведенных ниже, следует обильно наносить крем несколько раз в течение дня для максимально быстрого восстановления кожи:

При незначительных порезах и царапинах: обеспечивает скорое заживление порезов и царапин, в том числе после бритья.

При негативном воздействии экстремальных погодных условий: незаменим в случаях воздействия экстремальных температур и неблагоприятных погодных условий (например, солнца, мороза или ветра). Помогает восстановлению кожи после интенсивного воздействия солнца, предотвращает потерю влаги, создавая дополнительный защитный слой, придает коже особую эластичность.

При ожогах и обморожениях: эффективно помогает предотвратить появление волдырей и шрамов в результате ожога или обморожения.

При укусах насекомых: укусы таких насекомых, как комары, могут стать причиной раздражения кожи. Крем для ухода за кожей «БОРОПЛЮС» помогает быстро избавиться от зуда и успокаивает кожу.

При образовании мозолей и огрубевшей коже: эффективное средство для смягчения и устранения мозолей, огрубевшей и потрескавшейся кожи на ступнях, пятках и локтях.

При сухой и потрескавшейся коже: крем «БОРОПЛЮС» эффективно увлажняет и оказывает благоприятное воздействие на сухую и потрескавшуюся кожу, успокаивает зуд и неприятные ощущения сухости кожи, вызванные использованием моющих и чистящих средств.

Для ухода за губами: крем «БОРОПЛЮС» идеален в уходе за кожей губ. Он придает мягкость и упругость сухим и потрескавшимся губам, а также оказывает профилактическое действие на кожу губ, помогая сохранить ее естественное здоровое состояние.